

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 22. napján
megtartott közmeghallgatásáról**



Határozatok:

- 85/2023. (XI. 22.) határozata** – döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről
86/2023. (XI. 22.) határozata – Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól
87/2023. (XI. 22.) határozata – Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról
88/2023. (XI. 22.) határozata – Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról
89/2023. (XI. 22.) határozata – Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról
90/2023. (XI. 22.) határozata – Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról
91/2023. (XI. 22.) határozata – Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Faluháza, Bodmér Vasvári Pál u. 58.

Az ülés időpontja: 2023. november 22. 16.00 óra

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:

Katona László polgármester

Kiss László alpolgármester

Rácz-Szabó Antal képviselő

Az ülésről távolmaradt önkormányzati képviselő:

Ágoston Csaba képviselő

Gáspár Rudolfné képviselő

(bejelentéssel távol)

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

Czutor Lajos

külsős alpolgármester

Dr. Sisa András

jegyző

Décsei-Gáspár Barbara

falugondnok

Freész Józsefné

jegyzőkönyvvezető

Helyi lakos: 2 fő

Napirend előtt:

Katona László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, Dr. Sisa András jegyző urat. Köszöntöm a megjelent bodméri lakosokat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 3 fő jelen, 2 fő igazoltan távol van.

Van-e javaslat a meghívóban kiküldött napirend módosítására? Javaslat nem hangzik el, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a napirendi pontokat.

Az ülésre javasolt napirendi pontok:

- 1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2023. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól***
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztató***
Előterjesztő: Katona László polgármester

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület szavazzon a napirendről.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő- testületének
85/2023. (XI. 22.) határozata**

döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. november 22-i közmeghallgatásra tett napirendi javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az elfogadott és tárgyaltnapirendi pontok felsorolása:

- 1) **Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2023. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) **Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztató**
Előterjesztő: Katona László polgármester

1. Napirendi pont

Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2023. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól

Katona László polgármester:

Közvilágítás ügyében nyár óta tárgyalunk egy olyan vállalkozással, akik már több településen elsősorban kistelepülésen non profit formában megvalósított azt, hogy a közvilágítási testeket lecserélik LED világításra. Erre uniós forrás, pályázat van. Erre mi is beneveztünk. Folyamatosan érdeklődünk, bíztatnak. 73 lámpatestre van szükség. Valószínűleg az Endresz György utcában lévő oszlophelyezés nem sikerül. Ennek a közvilágítási program lényege, hogy a mostani közvilágítási számlák feléből egyfajta üzemeltetési díjat fizetnénk 15 évig és akkor tudnánk egymással elszámolni. Fél millió forintba kerül a terv, és amikor kiválasztásra kerül a kivitelező, akkor ők visszafizetik nekünk a tervek árát. Ez minden utcára vonatkozik településünkön.

Támogatást nyertünk „A bodméri község háza épületenergetikai korszerűsítése” című, TOP Plusz-2.1.1-21-FE1-2022-00011 azonosítószámú projekt megvalósítására. A pályázat részét képezi a Bodmér Község háza felújítása, amely nyílászáró cserét, szigetelést tartalmaz.

A projekt megvalósítására megítélt támogatás bruttó 34 379 911 Ft nem fedezi a beruházás megvalósításának költségét, a kiválasztott kivitelező jóval magasabb ajánlatot adott, mint amely a projekt keretében rendelkezésünkre áll. Ennek összege 42 662 369 Ft. Az Önkormányzat 132 080 Ft önerőt biztosít a beruházás megvalósítására, a fennmaradó részre költségnövekmény igényt nyújtottunk be, melynek értéke 8 150 378 Ft.

Az épület akadálymentesítését is meg kell oldani, mivel az uniós előírás már más, mint amikor szabvány szerint épült, így mind a két portát ki kell cserélni, az egész felhajtót ki kell cserélni, mert nem felel meg a méret, 5 cm különbség van. Nem férnek be a mostani mozgássérült tolokocsik.

Az épület energetikai napelemes része jól halad. A kivitelezővel abban a stádiumban vagyunk, hogy az E.ON befogadta a terveket, de ebbe a második körben már telepített akkumulátorokkal lehet pályázni, melyből működtetjük a fűtésünket.

Az épület homlokzatszigetelésére a megfelelő forrást meg kell találni.

Folyamatban van a „Bodméri vízfolyam rendezése II. ütem” beruházás. A vízelvezetés a patakban szintén készül. 2023. december 31-ig kell elszámolni a pályázattal. December 20-ra készre kell jelenteni a kivitelezőnek, melynek jelen pillanatban nincs akadálya.

Magyar Falu Program pályázat keretében az Endresz György utca útépitésére 7 millió forint támogatást nyertünk. Nem az a minőségű út lesz, amivel befordultunk a híd építésekor. Egy egyszerűbb, de aszfaltos út, szélesebb padkával kerül megépítésre. A beruházást tavasszal szeretnénk megvalósítani. A tervek alapján elég lesz a pályázati pénz.

Endresz György utca végétől a Magyar Sándor utca Szár felőli végéig a portalanítást végig megtudjuk oldani mart aszfalttal. Ha ez elkészül, mondhatom, hogy Bodmér útjai portalanítottak lesznek. Nagy része aszfalt, a többi pedig, mart aszfaltos, vagy itatott aszfaltos lesz.

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 50/2023. (VIII. 9.) határozatában a „Mandula-2002.” Egészségügyi Bt-vel 2019. május 17. napján kötött feladat-ellátási szerződés Egészségügyi Szolgáltató részéről 2023. május 31. napján történt rendes felmondását tudomásul vette. A feladat-ellátási szerződés 2023. november 30. nappal megszűnik.

Tájékoztatom a Tisztelt jelenlevőket, hogy a gesztor településként működő Csákvár Város Önkormányzata jelezte, hogy dr. Katonka Ágnes egyéni vállalkozóval a Csákvár II. – Bodmér vegyes háziorvosi körzet – helyettesítés keretében történő – ellátására szerződést köt. Dr. Katonka Ágnes kötelezettséget vállal arra, hogy a Csákvár II. – Bodmér vegyes háziorvosi körzetben helyettesítés keretében személyes háziorvosi ellátást biztosít.

A képviselő-testület a mai napon felhatalmazott a Háziorvosi alapellátás feladatok ellátására helyettesítés keretében történő Személyes Közreműködői Szerződés aláírására.

Az elkövetkező terveink:

Szeretnénk bővíteni a közösségi teret. A Vasvári Pál utca 60. szám alatti ingatlant szeretnénk megvásárolni, és arrafelé bővítenénk az épületet. Ez fontos lenne a könyvtár, az orvosi rendelő, a külön bejárat szempontjából. Van olyan vállalkozás, aki szívesen hozná a kis településre vállalkozását, olyan adókulcsért, ami mindkét fél számára megfelelő lenne.

A faluház tetőtér beépítésére már több elgondolás, tervek is voltak. Egy klub szobáig eljutottunk.

Úgy gondoljuk, hogy a turizmus szempontjából 3 négyszemélyes apartman megépítése megfelelő lenne, hiszen itt a Vértes, a Pannon szíve program, melyben sok fejlesztés van a jövőre nézve.

A hivatal előterében megtekinthető a programkönyvben, hogy milyen tengely mentén, mely épületek, vállalkozások, turisztikai eszközök, stb. fognak megvalósulni. Nem biztos, hogy rossz gondolat az apartman kialakítása, hogy értékesíteni lehetne vendég éjszakákra, vagy egyéb rendezvényekre.

Szeretnénk bővíteni még az infrastruktúrát. Ez két irányú. Egy a rendezési tervben szerepel. Bodmér, Vasvári Pál utca kertjeinek a közepén lenne egy új utcásor. A településen 300-350 fős létszámnál többet nem kívánok megvalósítani, mert akkor elveszítenénk a falusi jelleget. A másik vonal pedig a Magyar Sándor utca teljes aszfaltozása most majd kiépítésre kerül, a csapadékvízvezetés, közműkiépítés 5-10 éves terv.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Kérem, tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Rutkai Istvánné helyi lakos:

Mindegyik oszlopon lesz világítás.

Katona László polgármester:

Mérni kell ehhez. Elméletileg erősebb fényű lesz, nem kell minden oszlopra. A méréseket el kell végezni.

Rutkai Istvánné helyi lakos:

Mikor fog a településen a bolt megnyitni?

Rácz-Szabó Antal képviselő:

Az eddigi kivitelező felmondta a kivitelezési szerződést. Ügyvédek tárgyalnak az anyagi vitákról. A hátralévő munkákra kell kivitelezőt és finanszírozást keresni, valamint a határidő hosszabbítása is szükséges, mivel a jelenlegi határidő január 31. Addig biztos nem fog elkészülni.

Idén a nyílászárók beépítésre kerülnek a kármentesítés miatt és időjárástól függetlenül a benti munkák elvégzésre kerüljenek.

Az eszközbeszerzés is hátra van még. Július végéig szeretnék határidőt kapni a befejezésre.

Külső, belső szigetelés, a közművek belül készen vannak.

Czutor Lajos külsős alpolgármester:

Ha az épület addigra készen van, hátra van még a parkoló és a bolt feltöltése.

Rácz-Szabó Antal képviselő:

A parkolók tervei most vannak engedélyezés alatt.

Rutkai Istvánné helyi lakos:

Érdeklődnék, hogy mikor lesz orvosi rendelés a településen? A település lakossága idős. Jó lenne, ha hetente egyszer legalább itt rendelne. Reméljük jobb lesz.

Katona László polgármester:

2023. december 1-től helyettesítéssel orvosi ellátás lesz a településen. Szerződést kötünk Csákvár II. körzetének háziorvosával. Hetente 1 órát fog rendelni Bodmér településen, hiszen

a normatívát ez alapján kapja. Sürgős eseteket úgy oldjuk meg, hogy falugondnoki busszal átvisszük Csákvárra, vagy az orvosi ügyeletre az érintetteket.

A falugondnoknak az orvos „helyettesítése” óriási teher. Emlékszem arra az időkre, amikor jött az orvos, itt várták a betegek, elbeszélgettek, kiírta a gyógyszert. Következő héten kihozták. Most 3 nap azzal megy el a falugondnoknak, hogy összeszedi a gyógyszerrendelést, elmegy Csákvárra, meghozza, majd kihordja a gyógyszereket. Ez már a múlt.

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését a polgármester a Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról szóló beszámoló, valamint az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztató elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
86/2023. (XI. 22.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról, tájékoztató az
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztató

Katona László polgármester:

Az első napirendi pont tartalmazta többek között a választópolgárokkal kapcsolatos kötelezettségemet, valamint a tevékenységemet.

Felkérem Képviselőtársaimat tájékoztassák ők is a jelenlevőket.

Kiss László alpolgármester:

Segítem a polgármester úr munkáját. A falu lakossága részére bármikor segítek. Közreműködöm tűzifa kihordásban, utak egyengetésében, fűnyírásban, hótolásban, fuvarozásban.

Rácz-Szabó Antal képviselő:

Nem helyben lakom, nem vagyok itt a faluban állandóan ezt közzé is tettem. Megjelenek a testületi üléseken, hetente 1-2 alkalommal a településen. Személyes kapcsolattartás, aki úgy gondolta megtalált mindig. Nyilvános a telefonszámom. Személyes beszélgetésekkel tartom a kapcsolatot. A falu lakossága részére bármikor segítek.

Katona László polgármester:

Tájékoztatom a jelenlevőket, hogy Gáspár Rudolfné képviselő betegségére való tekintettel nem tudott részt venni a mai közmeghallgatáson. Képviselő Asszonyt a lakosság bármikor eléri, személyesen tartja velük a kapcsolatot. Az idősek részére segít a falugondnoknak bevásárolni. Elkíséri a beteget orvoshoz, vizsgálatokra. A rendezvények előkészítésében, lebonyolításában tevékenyen részt vesz.

Ágoston Csaba képviselő elfoglaltságára való tekintettel nem tud jelen lenni az ülésen, távol dolgozik.

Elmondhatom róla, hogy együtt gondolkodik a testülettel. Azokat a feladatokat, értékeket látja, amiért dolgozunk. Tartja a lakossággal a kapcsolatot. Rendezvényeken részt vesz.

Köszönöm a képviselők tájékoztatását.

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
87/2023. (XI. 22.) határozata**

Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László

polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
88/2023. (XI. 22.) határozata**

Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2023. (XI. 22.) határozata**

Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Rác-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
90/2023. (XI. 22.) határozata**

Rác-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rác-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 3 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
91/2023. (XI. 22.) határozata***

Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A közmeghallgatáson több hozzászólás nem volt. A Polgármester megköszöni a képviselő-testület munkáját, tájékoztatásukat és a jelenlevőknek köszöni, hogy megtisztelték jelenlétükkel és a közmeghallgatást 16.50 órakor bezárja.

*Katona László
polgármester*



K.m.f.



*Dr. Sisa András
jegyző*



Bodmér Község Önkormányzata
8080 BODMÉR Vasvári Pál u. 58. tel/fax: 22/354-095
e-mail: hivatal@bodmer.hu www.bodmer.hu

MEGHÍVÓ

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2023. november 22-én (szerda)
16.00 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Faluház nagyterme, Bodmér, Vasvári Pál utca 58.

Napirend:

- 1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2023. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**
Előterjesztő: Katona László polgármester

Bodmér, 2023. november 9.

Tisztelettel:




Katona László
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2023. november 22-én 16.00 órakor

kezdődő közmeghallgatásáról

Szavazati joggal meghívottak:

- | | | | |
|----|------------------|----------------|-------------------------------------|
| 1) | Katona László | polgármester |
<i>Katona László</i> |
| 2) | Kiss László | alpolgármester |
<i>Kiss László</i> |
| 3) | Ágoston Csaba | képviselő |
<i>Bejelentéssel távol</i> |
| 4) | Gáspár Rudolfné | képviselő |
<i>Bejelentéssel távol</i> |
| 5) | Rácz-Szabó Antal | képviselő |
<i>AS</i> |

Tanácskozási joggal meghívottak:

- | | | | |
|----|-----------------------|-----------------------|---------------------------------------|
| 1) | Czutor Lajos | külsős alpolgármester |
<i>Czutor Lajos</i> |
| 2) | Dr. Sisa András | jegyző |
<i>Dr. Sisa András</i> |
| 3) | Dr. Fehér Diána | aljegyző | |
| 4) | Décsei-Gáspár Barbara | falugondnok |
<i>Décsei-Gáspár Barbara</i> |

Helyi lakó: 2 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Freész Józsefné

.....
Freész Józsefné

1. Napirendi pont

E L Ő T E R J E S Z T É S

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 22. napjára összehívott üléséről***

közmeghallgatás

Az előterjesztés címe és tárgya:

***Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról, tájékoztató az
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól***

A tárgykört rendező jogszabály:

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

Előterjesztő: *Katona László polgármester*
Az előterjesztést készítette: *Dr. Sisa András jegyző*

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023. évi eseményekről és a 2024. évre vonatkozó főbb célokról elkészítettem a beszámolómat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2023. november 9.

Tisztelettel:




Katona László
polgármester

Határozati javaslat:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2023. (XI. 22.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról, tájékoztató az
Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2023. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 22. napjára összehívott üléséről*

közmeghallgatás

Az előterjesztés címe és tárgya:

Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás

A tárgykört rendező jogszabály:

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

Előterjesztő: *Katona László polgármester*

Az előterjesztést készítette: *Dr. Sisa András jegyző*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bekezdése előírja, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2023. november 9.




Katona László
polgármester

Határozati javaslat:

1.

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2023. (XI. 22.) határozata

Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2.

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2023. (XI. 22.) határozata

Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2023. (XI. 22.) határozata**

**Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási
kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2023. (XI. 22.) határozata**

**Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási
kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2023. (XI. 22.) határozata**

**Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási
kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző